
令和6年度　学校評価アンケート（保護者）集計結果のお知らせ
☆主に学校教育活動についての回答 そう思う　　だいたいそう思う　　　あまりそう思わない　　　思わない　　　分からない　　

43.2%
45.7%

「あまりそう…
4.1%
「分からない」

6.6%

「だいたいそ…
45.7%

「そう思う」

43.2%

３．学習規律が守られた授業が行われていると思います
か。

34.6%

44.9%

「あまりそう…
9.5%

「だいたいそ…
44.9%

「そう思う」

34.6%

「分からない」

10.7%

４．きたコンなどICT機器を活用した授業が行われてい
ると思いますか。

35.8%

55.6%

「分からない」

3.7%
「あまりそう思わな…
4.1%

「だいたいそう思う」

55.6%

「そう思う」

35.8%

「２．教職員は、児童のことをよく理解して指導している
と思いますか。」

51.0%42.0%

「あまりそう…
4.9%

「だいたいそ…
42.0%

「そう思う」

51.0%

「１．児童にとって、梅木小学校は楽しい学校になってい
ると思いますか。」

44.4%
47.7%

「分からない」

4.9%

「だいたいそ…
47.7%

「そう思う」

44.4%

「５．なかよし班（たてわり班）活動やクラブ活動などの異
学年で交流する場が適切に設けられていると思いま…

28.4%

48.1%

「あまりそう…
5.8%
「分からない」

17.3%

「だいたいそ…
48.1%

「そう思う」

28.4%

「６．PTAや地域、近隣の学校等（うめのき幼、稲付中、西
が丘小、その他保育園、児童館）と連携が図れている…

46.5%
48.1%

「あまりそう…
2.5%

「だいたいそ…
48.1%

「そう思う」

46.5%

「７．安全点検やセーフティ教室、毎月の避難訓練などを
通して、児童の防犯や安全指導に努めていると思いま…

51.0%
31.3%

「あまりそう…
8.2%
「分からない」

9.1%

「そう思う」

31.3%

「だいたいそ…
51.0%

「８．学校の施設・設備は、児童にとって使いやすい環境
になっていますか。」

37.0%

60.9%

「あまりそう…
1.2%

「そう思う」

60.9%

「だいたいそ…
37.0%

「９．学校行事や土曜授業など、児童の様子を保護者、地
域へ公開できていると思いますか。」

59.7%
37.9%

「あまりそう…
1.6%

「だいたいそ…
37.9%

「そう思う」

59.7%

「１０．学校行事や地域行事などのお知らせ（文書、緊急
連絡メール等）は適切に行われていると思いますか。」

48.1%38.7%

「分からない」

2.1%

「そう思う」

38.7%

「あまりそう…
10.3%

「だいたいそ…
48.1%

「思わない」

0.8%

「１１．各種便りやきたコンのまなびポケット、ホームペー
ジなどで学校の情報を伝えられていると思いますか。」

31.7%

50.2%

「分からない」

3.3%
「あまりそう…
14.0%

「だいたいそ…
50.2%

「そう思う」

31.7%

「１２．通知表は、学習の評価や生活の様子が分かりやす
く伝えられていると思いますか。」

44.9%
39.9%

「あまりそう…
2.9%
「分からない」

11.5%

「そう思う」

39.9%

「だいたいそ…
44.9%

「１３．保護者からの相談や要望などに適切に対応してい
ると思いますか。」



☆主にお子様の日常生活について回答

27.6%

60.9%

「分からない」

2.5%

「だいたいそ…
60.9%

「そう思う」

27.6%

「あまりそう思…
8.2%

「１４．お子様についてお聞きします。しっかりとあいさつ
ができていると思いますか。」

58.8%

「分からない」

4.1%
「あまりそう…
19.3%

「そう思う」

15.2%

「だいたいそ…
58.8%

「１５．お子様についてお聞きします。丁寧な言葉づかい
ができていると思いますか。」

58.0%

「分からない」

1.2%
「あまりそう…
18.5%
「思わない」

4.9%

「そう思う」

17.3%

「だいたいそ…
58.0%

「１６．お子様についてお聞きします。学校の準備を忘れ
ずにできていると思いますか。」

37.0%

59.3%

「あまりそう…
2.5%

「だいたいそ…
59.3%

「そう思う」

37.0%

「１７．お子様についてお聞きします。社会や学校のきま
りを守って生活していると思いますか。」

39.1%

52.3%

「あまりそう思…
6.2%
「分からない」

2.5%

「だいたいそ…
52.3%

「そう思う」

39.1%

「１８．お子様についてお聞きします。いじめや仲間はずれ
などをせず、友達と仲良く生活していると思いますか。」

49.0%
39.5%

「あまりそう…
6.6%
「分からない」

4.1%

「そう思う」

39.5%

「だいたいそ…
49.0%

「１９．お子様についてお聞きします。基礎的・基本的な
学力が身に付いてきていると思いますか。」

46.5%
47.3%

「あまりそう…
3.3%

「だいたい…
47.3%

「そう思う」

46.5%

「２０．お子様についてお聞きします。授業や学校行事…

38.7%

49.4%

「分からない」

1.6%
「あまりそう…
9.1%

「だいたいそ…
49.4%

「そう思う」

38.7%

「２１．お子様についてお聞きします。家庭学習（宿題を
含む）にきちんと取り組んでいると思いますか。」

38.7%

47.3%

「思わない」

2.9%
「あまりそう…
10.7%

「だいたいそ…
47.3%

「そう思う」

38.7%

「２２．お子様についてお聞きします。早寝早起きなど、
規則正しい生活ができていると思いますか。」

48.6%
30.0%

「思わない」「…
2.9%
「あまりそう…
17.7%

「そう思う」

30.0%

「だいたいそ…
48.6%

「２３．お子様についてお聞きします。家庭のきまりを守
り、ゲーム、スマートフォンなどが利用できていると思…

42.8%

30.5%

「分からない」

0.4%
「あまりそう…
30.5%

「思わない」

8.2%

「そう思う」

18.1%

「だいたいそ…
42.8%

「２４．お子様についてお聞きします。家の手伝いをすす
んでしていると思いますか。」


